

Referat møte Ramnes menighetsråd 28.10.20

Tid: onsdag 28.10.20 kl. 17:30 – 19:30

Sted: Ramnes Kirke, Revetal

Avslutning: Ragnhild C.

Enkel bevertning: kaffe

Tilstede: Bernhard, Ragnhild, Bent, Birgitte, Lene, Mai Britt, Vidar, Mina

Frafall: Einar

SAKSLISTE

Sak 48/20: Godkjenning av innkalling og saksliste

- ✓ Godkjent

Sak 49/20: Oppfølging og godkjenning av protokoll fra møte 23.9.20

- ✓ Gjennomgang og godkjenning av protokoll

Sak 50/20: Post og orienteringer

- ✓ Funn av kulturhistorisk stein, Synnøve Finnerud og Liv Sætre får tak i å fremskaffe bilde og informasjonstekst på dette. –

Vedtak: Godkjent av menighetsrådet å henge opp dette i våpenhuset – Ramnes Kirke.

- ✓ Menighet – MNS – «Giving Tuesday» - 01.desember – ønsker at vi skal være med å støtte denne saken. Vi følger opp dette videre – Birgitte sjekker dette opp mot misjonsarbeidet.
- ✓ Vi har behov for en kontaktperson/ representant fra menigheten inn i Diakoniet. Denne posisjonen ble ikke besatt ved forrige valg. – Birgitte ble stående som representant og fortsetter nå som kontaktperson/ representant.
- ✓ Menighetssiden: Det er behov for at noen kan utbedre Layout og innhold på menighetssiden i Re Avisa. Ingen fra Ramnes menighetsråd melder seg til dette pr dd.

Sak 51/20: Ragnhild orienterer

- ✓ Kirken holder åpent lørdag 30.10 kl 16:00 – 19:00 – Truls låser opp, han skal spille en time fra 16-16:30
- ✓ Ragnhild fremskaffer nøkkel til Bent
- ✓ Alle som kommer må registreres
- ✓ Bent kommer og sitter her fra 16-18
- ✓ Vidar kommer og sitter her fra 16-18
- ✓ Bernhard kommer og sitter fra 18-19
- ✓ Birgitte kommer og sitter fra 18-19

- ✓ Bent kommer tilbake og låser
- ✓ For andre året på rad har Ragnhild hatt besøk av 3.klasse på videregående i Ramnes Kirke. Truls var med, han spilte for dem først. Dette var veldig spennende og hyggelig.
- ✓ Det er pr dd 95 det er åpent for å delta på gudstjenestene i Ramnes kirke.
- ✓ Julaften jobbes det nå med et påmeldingssystem – slik at man kan slippe listene da.

Sak 52/20: Økonomi – budsjett v/Per Astrup Andreassen

- ✓ Per Astrup anbefaller ogg å lage et revidert budsjett
- ✓ Per og Lene går gjennom endringer etter kollekt for foregående periode og går gjennom budsjettet generelt.
- ✓ Diakonstillingen – Ramnes Menighetsråd skal dekke 16 500kr pr år. Vi skal da dekke vår del av lønnen fra tiltredelse 01.11.20 (2750kr for 2020)
- ✓ Vi legger inn når vi lager revidert budsjett en egen post for utgifter til Diakonstillingen.
- ✓ Vi skal ikke bruke av Disposisjonsfondet – eventuelt at vi legger dette inn i revidert budsjett ved behov på slutten av året.
- ✓ Mulighet for Vipps – kan lages ulike kategorier for Ramnes Menighet. Eks: Takkeoffer (Vi legger inn takke – melding. Gi beskjed til Per Astrup hva vi ønsker at det skal stå på disse takkemeldingene med link til mer informasjon om eks: givertjenesten).
- ✓ Man kan ha mange ulike kategorier, men tenker kanskje at vi har 2 ulike i første omgang. Vi gir beskjed til Per Astrup hvilke kategorier vi ønsker. Han oppretter så dette med QR tjeneste.
- ✓ Viktig at det blir oppgitt kode på kategori
- ✓ Per Astrup sender oss QR koden for våre kategorier

Vedtak: Ramnes menighetsråd ønsker å gå for 2 kategorier i første omgang. Dette blir registrert for Ramnes menighet.

- Takkoffer
- Givertjeneste - Diakoni

Sak 53/20: Korona situasjonen – Ønske fra Truls:

- ✓ Søndag 13.12 kl 18 – ikke vanlig arrangement
- ✓ Victoria (profesjonell musiker) skal syng 5-6 sanger (4500kr + kjøregodtgjørelse)
- ✓ Line Arnesen (Trompetsolist) 800kr
- ✓ Andakt ved Ragnhild

Vedtak: Enstemmig vedtak om at det godkjennes å bruke penger på dette arrangementet.

Sak 54/20: Eventuelt

- ✓ Internett i kirken – det er behov for internett. Er det mulighet for å få inn trådløst nett?
- ✓ Mina sender mail til post@kirken.no med kopi til (pa334@kirken.no med spørsmål om trådløst internett i kirken om muligheten for at dette kan dekkes av Fellesrådet.

Ref. Referat fra møte 23.09, ble det vedtatt av menighetsrådet at dette var ønsket og ønske om at dette skal dekkes av Fellesrådet. Sak 44/20.

- ✓ Parkeringsplassen og asfaltering: Per Astrup orienterer at det er en sak pågående etter at naboene trekker ut saken. Det er ikke helt enighet om grensene. Det er hyret en fra Staens Veivesen for at alt blir gjort etter boka.

Oppfølgingssaker:

Sak 31/20: Justering av lokal grunnordning for gudstjenestene i Tunsberg

- ✓ Dette er utsat til pinsen

Sak 37/20: Årlige bidrag til diakonstillingen – hvordan hvordan skaffer vi midlene

- ✓ Dette er tatt opp – vi åpner med egen post for Vipps REF: Sak 52/20

Neste møte Onsdag 25.11 kl 17:30

Sign

Bent Bjune

Leder

Sign

Mina Kaasa Vollen

Sekretær